

13 АПР 1978

ГОРЬКОВСКИЙ ГАЗЕТНИК  
г. ГОРЬКИЙ

ГОВСКИЙ РАБОЧИЙ

## ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

### Авторский концерт

Авторский концерт всегда похож на томик избранных произведений мастера. Именно таким стал авторский концерт горьковского композитора Бориса Гецелева, организованный филармонией, областным комитетом по телевидению и радиовещанию и Верхневолжской организацией Союза композиторов РСФСР.

Не случайно программу открыли первоклассники хоровой капеллы мальчиков, исполнившие песенки из цикла «Поем и играем» на слова С. Я. Маршака. С капеллой (художественный руководитель и дирижер — заслуженный деятель искусств РСФСР Л. К. Сивухин) композитора связывает настоящая дружба.

В исполнении объединенного хора — капеллы маль-

чиков, Дома художественного воспитания (руководитель В. А. Попов) и Дворца пионеров (руководитель Р. М. Ярулин) — участники вечера услышали цикл «Английских песенок» на слова В. Левина, светло и радостно прозвучавшую «Пионерскую походную» (стихи Н. Рачкова), «Обезьянку» и «Кораблик» (стихи С. Я. Маршака).

В первом отделении принял участие камерный хор хорового общества (художественный руководитель и дирижер Л. К. Сивухин).

В заключение вечера прозвучал финал концерта для фортепиано с оркестром, в котором в качестве солиста выступил сам композитор.